
令和元年10月17日 保土ケ谷区多職種連携会議全体会アンケート結果
参加人数：253名 アンケート回答者：165名(回収率：65％)

Q 回答者の職種 Q 講演の内容を理解できたか

医師 3 計
歯科医師 16 理解できた 151
歯科衛生士 3 難しかった 11
薬剤師 19 未回答 3
保健師 3
看護師 26

ＰＴ 4 Q グループワークは今後の連携のきっかけに
ＯＴ 1  なると感じたか
ＳＴ 1
ＭＳＷ 3 計
ケアマネジャー 49 感じた 155
ホームヘルパー 6 感じない 5
社会福祉士 4 未回答 5
介護福祉士 18
精神保健福祉士 1
その他（医療系） 0
その他（福祉系） 8

165

Q どのような連携が必要か？（多かった意見を抜粋）
・在宅療養を支援する多職種の方々で利用者の状態などを情報共有できるよう連携の必要性を感じた
・気づいた時すぐ情報共有や相談ができる関係性作り
・互いの役割を理解し対象者を支援できる連携が必要
・顔の見える関係性が必要
・小さな事柄もまず伝える事が大切

Q 全体を通しての感想（多かった意見を抜粋）
・様々な視点からの意見を聞けて学びになった
・口腔ケアの必要性を認識できた
・多職種でのグループワークが良かった
・グループワークで歯科医の話が聞けて良かった
・楽しく学べた
・もう少し自由に話せる時間を増やして欲しい
・訪問歯科、薬局、看護師などと意見交換できて良かった
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